
Medelvärde

Totalt 6,4 15% ±4,2 55% ±5,9 30% ±5,5 100% 421 170
Kön

Man 6,3 18% ±6,5 53% ±8,3 30% ±7,7 100% 213 73
Kvinna 6,4 12% ±5,1 58% ±8,4 30% ±7,7 100% 208 97

Ålder

18-29 år 6,9 .. .. 59% ±15,0 36% ±14,8 100% 51 25
30-49 år 6,3 16% ±8,5 56% ±11,3 28% ±10,4 100% 78 17
50-64 år 6,3 15% ±6,6 50% ±9,2 35% ±8,6 100% 132 47

65 år eller äldre 6,1 21% ±6,8 57% ±8,2 23% ±6,9 100% 160 81
Var man bor i kommunen

I kommunens centralort 6,5 15% ±6,7 55% ±8,7 30% ±7,8 100% 192 67
I annan tätort i kommunen 6,4 14% ±5,6 55% ±8,8 31% ±8,3 100% 186 73

Utanför tätort 6,1 .. .. 57% ±20,4 .. .. 100% 35 26
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 7,0 .. .. 57% ±20,0 41% ±20,1 100% 32 14
3-5 år 6,8 .. .. 58% ±24,8 .. .. 100% 22 15

6-10 år 6,2 .. .. 57% ±16,1 27% ±14,3 100% 53 10
11 år eller längre tid 6,3 17% ±5,1 54% ±6,9 29% ±6,3 100% 308 129

Hinder att delta i aktiviteter

Ja 5,6 29% ±16,6 57% ±17,6 .. .. 100% 39 28
Nej 6,4 14% ±4,4 55% ±6,4 31% ±5,9 100% 365 137

Utbildningsnivå

Lägre än gymnasienivå 6,7 .. .. 53% ±17,4 34% ±16,9 100% 37 22
Gymnasienivå 6,2 18% ±8,2 53% ±10,1 29% ±9,1 100% 140 53

Högre än gymnasienivå 6,4 13% ±5,2 57% ±7,9 30% ±7,3 100% 244 95
Födelseland

I Sverige 6,3 15% ±4,5 56% ±6,4 29% ±5,9 100% 346 142
Utanför Sverige 6,5 16% ±10,0 53% ±13,7 32% ±12,7 100% 75 28

Inkomstnivå

Låg (kvartil1) 6,7 .. .. 54% ±14,4 37% ±14,2 100% 55 33
Mellan (kvartil 2 och 3) 6,4 16% ±7,4 56% ±9,7 28% ±8,6 100% 170 71

Hög (Kvartil 4) 6,2 16% ±6,6 55% ±8,7 29% ±7,8 100% 196 66

Antal
svar

Uppgift
saknas

I vilken grad tycker du att Nacka kommun erbjuder bästa utveckling för alla?
Tilläggsfrågor i SCB:s medborgarundersökning 2021. Andel (%) och osäkerhetstal (±).

Låga betyg
(1-4)

Mellan-betyg
(5-7)

Höga betyg
(8-10) Samtliga
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